






* обучающимся ВУЗа – 45%
Представителем города – 25%
Сотрудником организации – 15%
Прочее – 15%







*город, в котором вырос – 37%
Родные и близкие – 24%
Семья и окружение – 24%
Прочее – 15%







* Делать свою страну лучше  - 31%
Помогать близким  - 21%
Гордится заслугами своей семьи - 12%
Гордится своими предками - 10%
Прочее – 26%











*Да, для близких и друзей – 85%
Прочее - 15%





 *При необходимости – 80% 
Прочее – 20%





* Зависит от мероприятия – 35%
Всегда участвую – 25%
Прочее – 40%



* Все перечисленное – 40%
Медиа проекты – 23%
Цифровые технологии –  15%
Политическая деятельность – 10%
Прочее - 12%















*Не знаю – 25%
4 и более раза в месяц – 22%
1 раз в 2 месяца - 22%
1-2 раза в месяц – 16%
Не интересовался количеством – 14%
Не проходят – 1%









* Не участвовал - 60%
Условия пребывания –  20%
Прочее – 20%





*Зависит от человека – 40%
Частично не согласен – 40%
Прочее – 20%









спорт, здоровый образ жизни



этническая культура и традиции



профилактика правонарушений, агрессивного поведения в 
молодежной среде 



гражданско-патриотическое воспитание



историко-краеведческая деятельность



духовно-нравственное воспитание



формирование гражданской позиции



художественное творчество 



экология, краеведение, туризм 



популяризация ценностей семьи  



волонтерская деятельность 





*Зависит от человека  – 49% 
Выбрано несколько вариантов ответов – 47%
Прочее – 4%













*Российский союз молодежи – 15%
РСО – 15%
Студсовет – 10%
Поисковое движение России – 10%
Волонтеры Победы  – 10%
РССМ – 5%
Патриотических клуб при ОВО – 5%
Бессмертный полк – 5%
Волонтеры медики  – 5%
Волонтерские центры – 5%
АСО России – 1%
Прочее –  12%




